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ΘΕΜΑΤΑ 

 

ΘΕΜΑ 1
ο
  

 

Α. Να συµπληρωθούν και κατόπιν να αποδειχθούν οι παρακάτω ταυτότητες:
  (α+β)2=………………………..  και (α+β)3=………………………..   
Β. Να αντιστοιχίσετε τα δεδοµένα της1ης στήλης µε αυτά της 2ης στήλης  
  

1η ΣΤΗΛΗ  2η ΣΤΗΛΗ  

 1. 4x2-20x+25 

Α. (-2x+5)2 2. -4x2-20x-25 

Β. (-2x-5)2 3. 4x2+25 

Γ. (2x-5)(2x+5) 4. 4x2+20x+25 

∆. (x-5)2 5. x2-10x+25 

 6. 4x2-25 
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Α. α) Ποια είναι τα κριτήρια ισότητας τριγώνων           
 β) Να διατυπώσετε το θεώρηµα Θαλή           
Β. Να κυκλώσετε τη σωστή απάντηση στις ακόλουθες προτάσεις : 
1.Ένα από τα κριτήρια ισότητας τριγώνων µας λέει ότι δυο τρίγωνα  
  είναι ίσα αν και µόνο αν έχουν ίσες:      
 Α. τις πλευρές  Β. τις γωνίες   Γ. τις πλευρές και τις γωνίες 
 ∆. τίποτε από αυτά   
2. ∆ύο τρίγωνα ΑΒΓ και ∆ΕΖ έχουν ΑΓ=∆Ζ και ΒΓ=∆Ε. Τότε ΑΒΓ=∆ΕΖ αν 
  επιπλέον           
 Α. Α=Ζ  Β. Γ=∆  Γ. Β=Ε  ∆. Β=∆ Ε. Α=Ε  
3. ∆ύο ορθογώνια τρίγωνα ΑΒΓ και ∆ΕΖ µε Β=Ε=90°, έχουν ΑΒ=ΕΖ. Τότε 
  ΑΒΓ=∆ΕΖ αν επιπλέον:        
 Α. ΑΓ=ΖΕ  Β. ΒΓ=∆Ε  Γ. ΒΓ= ∆Ζ  ∆. Β=∆  Ε. Α=∆   
4. ∆ύο ορθογώνια τρίγωνα ΑΒΓ και ∆ΕΖ µε Β=Ζ=90°, έχουν Γ=Ε. Τότε 
  ΑΒΓ=∆ΕΖ αν επιπλέον:        
 Α. ΑΓ=ΖΕ  Β. ΒΓ=ΖΕ  Γ.Α=∆  ∆.ΑΓ=∆Ζ  Ε.∆Ε=ΑΒ 
 
ΘΕΜΑ 3

ο
  

Α. Να λυθεί η εξίσωση:
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Β. Να λυθεί το σύστηµα :
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ΘΕΜΑ 4
ο
  

Α. Να αποδείξετε ότι:         

 α) 
συνϖηµϖηµϖ

συνϖ

συνϖ

ηµϖ

⋅

1
=+  , µε ηµω≠0 και συνω≠0   

 β) (xσυνω+yηµω)2+( xηµω-yσυνω)2=x2+y2.        
Β.  Αν 0°≤ x ≤180°, να λυθούν οι εξισώσεις:     
 α) 2ηµx-1=0   και   β) 5συνx-3=0. [∆ίνεται συν53°≈0,6]  
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 Να κάνετε τις ακόλουθες πράξεις : 
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Παρατήρηση:α) το ερώτηµα Β του 2ου θέµατος θεωρίας σκόπιµο ήταν να είχε 
αποφευχυεί.β) το 3ο θέµα των ασκήσεων έχει δυο ερωτήσεις που ανήκουν σε 
διαφορετικά κεφάλαια κάτι που δεν επιτρέπεται.  
Γενικά τα θέµατα των ασκήσεων κρίνονται αρκετά ως προς τον όγκο. 

 
 


